



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту нападения собаками на малолетнюю девочку



2 ноября 2016 года в Выборгском районе Санкт-Петербурга собаки покусали 7-летнюю девочку. Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу по данному факту возбуждено уголовное дело.

В ходе проведенных следственных действий были задержаны и доставлены в отдел полиции две местные жительницы, проживающие в доме рядом с которым произошла трагедия, которые содержат большое количество собак без надлежащего ухода за ними, по месту их жительства были проведены обыска. Также проведены допросы очевидцев-свидетелей, допрошена законный представитель-мать девочки. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств случившегося. Решается вопрос о судьбе животных.

Уголовное дело находится на особом контроле руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

03 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1077862>